

重磅追踪

新闻追踪

《“尬舞哥”溜了 警察叔叔在找他》

“尬舞哥”投案 被拘五日

承认自己为逃避处罚谎称“公”上身

南国都市报7月16日讯(记者 徐培培 特约记者陈世清 通讯员钟玲 文/图)15日,一名骑电动车男子被交警处罚时突然乱跳乱舞的视频在网络走红。视频经网友配乐后大量传播,该男子也被称为“尬舞哥”。

据警方介绍,此视频所记录的事情发生在7月15日8时左右,地点在海口市龙昆南路与红城湖路交叉路口。当时,琼山大队执勤警力正在整治交通秩序,一男子因驾驶超标电动自行车被拦停后拒绝下车配合检查。在执勤交警依法采取强制措施过程中,该男子挣脱控制,当场在斑马线上自行乱跳乱舞,并袭击执勤人员。在执勤人员欲采取强制措施对其实施控制时,该驾驶人弃车逃离现场。

案件发生后,海口市公安局相关部门立即介入,调取视频资料,采取有力措施展

开调查并最终锁定违法人员身份。迫于压力,7月16日中午,该男子到海口市公安局东山派出所投案。

经调查,该男子林某某,49岁,海口东山镇人,某公司保安员。据其交代,7月15日早上8时许,他驾驶一辆超标电动自行车去上班,因违法被交警拦停。为了逃避处罚,便故意装神弄鬼,假借“公祖”附体,在路口乱蹦乱跳,上演一出闹剧。见闹剧无法收场,林某某趁执勤交警不注意,逃离现场。

林某某对其为逃避处罚故意装神弄鬼、公然抗法并攻击公安交警执勤人员的行为供认不讳,且对其行为在社会上造成的不良影响深感后悔。

目前,林某某已被公安机关依法处以行政拘留五日。



“尬舞哥”林某某对自己的行为深感后悔

新闻追踪

《海口警方侦破特大网络传销案》

伪造身份、假套“央企”光环、“空壳公司”瞒天过海、“拉人头”发展会员……

“亚欧币”传销头目刘琅曾因涉嫌诈骗被捕

海口警方7月7日召开新闻发布会通报侦破跨亚欧网络竞技有限公司特大网络传销案相关情况,因涉案金额巨大、人员众多引起了社会广泛关注。针对市民群众关注的该案头目刘琅身份、涉案公司背景、作案手法、资金流向、案件定性等情况,海口警方办案部门近日向记者披露了相关案情。

南国都市报记者 徐培培 特约记者 黄培岳 通讯员 袁文豪

A 网络传销头目刘琅真名刘勇

据警方调查,刘琅,真名刘勇,男,1968年4月16日出生,山东省淄博市张店区人,曾以“刘琅”为笔名发表文章、出版书籍,对外一直自称刘琅,无国家公职人员身份,系瑞宝力源集团有限公司实际控制人。

刘勇曾因涉嫌诈骗罪于2011年被北京市公安局朝阳分局刑事拘留、逮捕;2017年5月12日因涉嫌组织、领导传销活动罪被海口市公安局刑事拘留,同年6月16日经海口市人民检察院批准被执行逮捕。

B 号称10亿注册资本 实际零注资

瑞宝力源集团有限公司成立于2016年7月29日,是一家自然人为股东的民营企业,法人代表为刘勇之妻刘桂玲。刘桂玲却说,该公司从成立至今都是由刘勇运作。

为了骗取财物,刘勇于2016年9月2日将瑞宝力源集团有限公司的股权转为瑞宝碳材料技术有限公司代持,瑞宝碳材料技术有限公司只负责收取每年200万元的代持股权管理费用,不负责瑞宝力源集团

有限公司的经营管理和债权债务。

2017年3月7日,瑞宝碳材料技术有限公司发现瑞宝力源集团有限公司的宣传存在夸大事实、弄虚作假的问题,立即解除了双方的代持股合同。经调查,瑞宝力源集团有限公司10亿元的注册资本采用认缴登记制,实际上为零注资,与其有直接关联的公司共有21家,绝大部分公司是2016年以后才注册或变更企业名称。

C 相关文件材料上的印章系伪造

中国力源控股有限公司是一家成立于2000年的民营企业,法定代表人郭某某拥有该公司的100%股权。刘勇只是在该公司内租用了7个房间作为办公使用。

中国力源控股有限公司法定代表人郭某某向警方反映:中国力源控股有限公司是一家纯粹的民营企业,不具有央企背景,与海南跨亚欧网络竞技有限公司没有丝毫关系,其公司从未委托过杨道计(涉案嫌疑人)代持海南跨亚欧网

络竞技有限公司的51%股权,更未出具过任命夏建荣担任海南跨亚欧网络竞技有限公司董事长的任命书,相关文件材料上的印章是伪造的。

警方表示,“瑞宝碳材料技术有限公司”和“中国力源控股有限公司”两家公司与刘勇实际控制的瑞宝力源集团有限公司均没有任何实际关系,刘勇为公司取名“瑞宝力源”目的就是投机取巧、混淆视听,为跨亚欧网络竞技有限公司开展虚假宣传做铺垫。

D 借刘氏宗亲套上“国字号”光环

中华民族文化工委和中华民族经济文化发展协会,系民政部于2002年批准成立的民间社团组织,该协会的执行会长刘某某向民警证实:其和刘勇是在一次刘氏宗亲会上认识的,刘勇在得知刘某某身份后,再三请求刘某某成立一个关于虚拟数字货币的研究机构。

刘某某咨询了相关专家,认为该研究机构只用于研究不涉及经营就没有问题,便同意刘勇的请求,并约法三章:“研究中心要做到不违规、不违法、不违纪”。之后关于“中华虚拟数字货币和互联网彩票发展研究中心”的人员组织架构,和召开新闻发布会的一切事项都是由刘勇来安排的。

E 3亿余元被刘勇和夏建荣等非法占有

经警方初步调查,海南跨亚欧网络竞技有限公司特大网络传销案涉案资金约40.6亿元,其中约10亿元用于会员高额返利,约27亿元用于会员提现,剩余3亿余元被刘勇和夏建荣等非法占有,目前公安机关已冻结涉案资金约1.3亿元,剩余资金的追缴工作仍在继续进行中。

据了解,海南跨亚欧公司以非法虚构的“亚欧币”为名,通过“拉人头”的方式发展会员,收缴入门会员费,并按照发展会员的数量、收取资金数额的大小划分层级和作为返利依据,引诱参与者继续发展他人参加,骗取财物,其行为特征符合组织、领导传销活动罪的构成要件。

海南日报会展有限公司招聘启事

因事业发展需要,海南日报会展有限公司现面向社会公开招聘业务人员2名、文案策划1名、项目经理2名,诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、招聘要求:

男女不限,年龄在35周岁以下,有会展工作或相关工作经验,责任心强,吃苦耐劳,具有良好的团队合作精神和思想道德素质。

业务人员:具有良好的市场开发能力;语言表达能力强;性格外向,善于与客户沟通。

文案策划:具有良好的文字功底和创意想象力,良好的市场营销策划、提案的能力,能够同客户在策略方面进行较强的沟通。

项目经理:精通项目管理,有独立实施会展项目管理操作的管理经验;熟悉会展行业动态及运营发展趋势,有良好的沟通能力和协调解决问题的能力;有出色的组织管理才能,较强的执行能力;工作责任心强、事业心强、富于创新和团队精神。

二、报名方式:

请有意向者登陆南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《海南日报报业集团人才报名表》,并发送邮件至30284346@qq.com(邮件主题及文件格式为:姓名+毕业院校+应聘岗位)。报名截止时间为2017年7月21日。

三、录用程序:按报名、资格审查、面试、体检、审批、试用等程序,择优聘用。

四、联系方式:

联系部门:海南日报会展有限公司

联系电话:(0898)66810859 13036084888 刘女士